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Программное содержание: Уточнять и систематизировать знания детей о геометрических формах и размерах предметов. Развивать умение самостоятельно выполнять задания воспитателя. Воспитывать целеустремленность, активность.
Ход занятия

1
часть.  Дети становятся в круг. Внутри круга — обруч.

Воспитатель.  Посмотрите, ребята какой большой у нас круг. Похож он на солнышко? А внутри нашего круга — солнышко, что вы видите ? (обруч) . Похож обруч на солнышко ? (ответ детей).

Воспитатель. Давайте нашему солнышку сделаем лучики. Возьмитесь правой рукой за обруч, а левую вытяните в сторону. Вот мы какие лучики!

А теперь поиграем в карусель. Покружимся, взявшись за обруч.
-
На какую фигуру похож обруч (на круг).

2
часть. На столе разложены предметы, похожие на геометрические фигуры.
Воспитатель. Дети, на какие фигуры похожи предметы? (ответы детей).

· А теперь каждый пусть возьмет любой предмет и положит на стол с соответствующей маркировкой, (круг, квадрат, треугольник ). (соотнесение по форме)

3
часть.                                          Физминутка.
Три медведя шли домой.
дети сопровождают слова педагога
Папа был большой — большой
движениями, соответствующие тексту
Мам чуть поменьше ростом. Ну а сын — малютка просто. Очень маленький он был, 
С погремушками ходил.

4
часть. 
Воспитатель.   Ребята, подойдите к столу и сложим из счетных
палочек треугольник и квадрат, большой и маленький, для какой фигуры
нужно больше палочек?
· А теперь из шнурков сделаем круг  большой и маленький. Какие у нас шнурки по длине (длинный или короткий) ( ответы детей). Какой круг получился из длинного шнурка? ( большой). А из короткого ? (маленький).

· А теперь поиграем в игру (достань из мешочка>). Я кладу на стол геометрическую фигуру (круг или квадрат), а Вика  пойдет и на ощупь достанет из мешочка такую же.( берем круг и квадрат). Какая это фигура ? Какого цвета? Какого размера? (ответ ребят).

5 часть. Итог. Ребята, сегодня мы с вами научились различать геометрические фигуры. Узнали, на что они похожи. И еще, что они бывают разного цвета и размера.
Послушайте стихи:
Круг
Овал
Ну, конечно, это он:
Мальчик круг руках сжал —
Ни конца и ни начала,
Превратился круг в овал.
Ни углов и ни сторон.
Треугольник
                              В треугольнике видны
                              Три угла, три стороны
